



В Кургане перед судом предстанет юноша, задержанный в августе прошлого года при попытке сбыта наркотического вещества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Кургана, обвиняемого в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

В августе 2023 года 17-летний юноша был задержан сотрудниками полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий возле одного из домов, расположенных по улице Куйбышева в городе Кургане. В ходе личного досмотра у задержанного были изъяты свёртки с веществом, содержащим в своем составе наркотическое средство. По данным следствия, в последующем указанное средство обвиняемый намеревался размещать по тайниковым закладкам для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

незаконного сбыта неустановленному кругу лиц. В этот же день в ходе проведения следственных действий на территории Кургана обвиняемым были указаны ранее заложенные им тайники с наркотиками.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственное управление напоминает, что преступления, совершаемые несовершеннолетними в сфере незаконного оборота наркотических средств, относятся к категориям тяжких и особо тяжких, и наказание законодателем предусмотрено соответствующее. Так, например, по ч.4 ст.228.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от десяти до двадцати лет.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1854252>